

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年2月25日
己亥年正月廿一



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期一
第12036期 (今日8版)

“创文”我们在行动之一(教育篇)

全市教育系统无偿献血公告

根据《全国文明城市测评体系》(第50项测评内容)要求,无偿献血是创建文明城市的重要考核指标之一。在我市创建全国文明城市之际,由市献血委员会、市教育局、咸宁日报社联合主办,在全市教育系统开展无偿献血爱心活动,以缓解我市因连月多雨寒冷导致采血难问题。献血有益健

康,救人功德无量。希望各县市区及教育部门积极做好组织发动工作,鼓励广大教职员踊跃参加到无偿献血活动,用实际行动展示教师大爱,为创文添彩。相关内容详见咸宁网(www.xnnews.com.cn)。

咸宁市献血委员会办公室
2019年2月20日

习近平在中共中央政治局第十三次集体学习时强调

深化金融供给侧结构性改革 增强金融服务实体经济能力

新华社北京2月23日电 中共中央政治局2月22日下午就完善金融服务、防范金融风险举行第十三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,要深化对国际国内金融形势的认识,正确把握金融本质,深化金融供给侧结构性改革,平衡好稳增长和防风险的关系,精准有效处置重点领域风险,深化金融改革开放,增强金融服务实体经济能力,坚决打好防范化解包括金融风险在内的重大风险攻坚战,推动我国金融业健康发展。

丝路基金有限责任公司党委书记、董事长谢多同志就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,金融是国家重要的核心竞争力,金融安全是国家安全的重要组成部分,金融制度是经济社会发展中的重要基础性制度。改革开放以来,我国金融业发展取得了历史性成就。特别是党的十八大以来,我们有序推进金融改革发展、治理金融风险,金融业保持快速发展,金融改革开放有序推进,金融产品日益丰富,金融服务普惠性增强,金融监管得到加强和改进。同时,我国金融业的市场结构、经营理念、创新能力、服务水平还不适应经济高质量发展

的要求,诸多矛盾和问题仍然突出。我们要抓住完善金融服务、防范金融风险这个重点,推动金融业高质量发展。

习近平强调,金融要为实体经济服务,满足经济社会发展和人民群众需要。金融活,经济活;金融稳,经济稳。经济兴,金融兴;经济强,金融强。经济是肌体,金融是血脉,两者共生共荣。我们要深化对金融本质和规律的认识,选择那些符合国家产业发展方向、主业相对集中于实体经济、技术先进、产品有市场、暂时遇到困难的民营企业重点支持。

习近平指出,深化金融供给侧结构性改革必须贯彻落实新发展理念,强化金融服务功能,找准金融服务重点,以服务实体经济、服务人民生活为本。要以金融体系结构调整优化为重点,优化融资结构和金融机构体系、市场体系、产品体系,为实体经济发展提供更高质量、更有效率的金融服务。要构建多层次、广覆盖、有差异的银行体系,端正发展理念,坚持以市场需求为导向,积极开发个性化、差异化、定制化金融产品,增加中小金融机构数量和业务比重,改进小微企业和“三农”金融服务。要建设一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场,完善资本市场基础性制度,把好市场入口和市场出口两道关,加强对交易的全程监管。要围绕建设

现代化经济的产业体系、市场体系、区域发展体系、绿色发展体系等提供精准金融服务,构建风险投资、银行信贷、债券市场、股票市场等全方位、多层次金融支持服务体系。要适应发展更多依靠创新、创造、创意的大趋势,推动金融服务结构和质量来一个转变。要更加注意尊重市场规律、坚持精准支持,选择那些符合国家产业发展方向、主业相

对集中于实体经济、技术先进、产品有市场、暂时遇到困难的民营企业重点支持。

习近平强调,实体经济健康发展是防范化解金融风险的基础。要注重在稳增长的基础上防风险,强化财政政策、货币政策的逆周期调节作用,确保经济运行在合理区间,坚持在推动高质量发展中防范化解风险。

习近平指出,防范化解金融风险特别是防止发生系统性金融风险,是金融工作的根本性任务。要加快金融市场基础设施建设,稳步推进金融业关键信息基础设施国产化。要做好金融业综合统计,健全及时反映风险波动的信息系统,完善信息发布管理规则,健全信用惩戒机制。要做到“管住人、看住钱、扎牢制度防火墙”。要管住金融机构、金融监管部门主要负责人和高级管理人员,加强对交易的全程监管。要围绕建设

理人员,加强对他们的教育监督管理,加强金融领域反腐败力度。要运用现代科技手段和支付结算机制,适时动态监管线上线下、国际国内的资金流向流量,使所有资金流动都置于金融监管机构的监督视野之内。要完善金融从业人员、金融机构、金融市场、金融运行、金融治理、金融监管、金融调控的制度体系,规范金融运行。

习近平强调,要把金融改革开放任务落实到位,同时根据国际经济金融发展形势变化和我国发展战略需要,研究推进新的改革开放举措。要深化准入制度、交易监管等改革,加强监管协调,坚持宏观审慎管理和微观行为监管两手抓、两手都硬,两手协调配合。要统筹金融管理资源,加强基层金融监管力量,强化地方监管责任,做到抓小抓早、防微杜渐。要建立监管问责制,由于监督不力、隐瞒不报、决策失误等造成重大风险的,要严肃追责。要解决金融领域特别是资本市场违法违规成本过低问题。要提高金融业全球竞争能力,扩大金融高水平双向开放,提高开放条件下经济金融管理能力和防控风险能力,提高参与国际金融治理能力。要培养、选拔、打造一支政治过硬、作风优良、精通金融工作的干部队伍。

建功新时代 实现开门红

来自开发区的报道 ③

赤壁高新技术产业园区

打造高新产业发展高地

本报讯 记者祝宝成、甘青、特约记者谭盈门、童金健、通讯员刘雯报道:21日,赤壁市高新区新材料产业园区,湖北卫汉装备科技有限公司总经理王华拿出了两个普通纸杯作现场演示,一个纸杯涂抹保护涂层,另一个纸杯没涂层。

神奇的一幕出现了,王华双脚站在两个纸杯上,抹有涂层的纸杯没有丝毫损坏,另一个纸杯被踩成了平面。

“秘密在于涂层,这种保护涂层是我们公司自主研发的一种新型高分子弹性涂附功能材料,具有防腐抗爆、增韧耐磨、绿色环保等特性。”王华说,公司计划投入1.5亿元,对传统涂装材料进行一次革命性的升级换代。

无独有偶,当天,赤壁蓝炬兴业(赤壁)科技有限公司总经理周金洪在高新区办理手续,准备置地42亩兴建新厂房。他说:“在赤壁一年的营商经历,让我们决定在赤壁高新区扎根。”

蓝炬兴业(赤壁)科技有限公司也是一家高新技术企业,主要生产工业计算机、军用计算机,以及各类特种计算机。去年2月入驻高新区,当年实现产值4000余万元,纳税500余万元。

企业注册服务“零门槛”、行政审批“零收费”、政务服务“零距离”、生产经营“零干扰”,破坏投资环境“零容忍”。一年时间,周金洪对此感受颇深。

武汉高正新材料科技有限公司总经理谢海燕也有同感。她说,在赤壁高新区创业,安心。

高正材料是一家专业从事碳纳米管复合材料、塑料改性材料、高分子薄膜、TPU的改性材料及新材料领域生产与销售的企业,是国内光伏膜最大的生产企业。

去年5月底,公司与赤壁签约,6个月后就实现了量产。其量产的光伏膜,将美、日、韩等国制定的每平米40元的价格,下降到3元一平米。

谢海燕说:“公司是被‘热情’牵引到赤壁来投产的。我们前一天还在赤壁进行考察,第二天赤壁市主要领导就到总部登门拜访。这样办事的效率,少有。”

在赤壁高新区管委会主任熊新年看来,高新区的高新技术企业实现了扎堆入驻,得益于“三抓一优”,受惠于高薪引领、产业带动、创新驱动。去年,高新区外出招商68批次,接待客商120批次;签约项目51个,签约金额157.08亿元。

同时,赤壁高新区牢牢扭住项目建设的牛鼻子,千方百计做好项目规划完善、报批立项、征地拆迁、资金落实等工作,积极协调落实水、电、路、气、讯等要素保障,推动园区高新技术项目建设全面提速。

首页强推!

咸宁快闪上了学习强国APP

本报讯 记者周萱报道:“咱们咸宁的快闪上学习强国了!还在首页!”2月22日晚,市民刘女士像往常一样打开学习强国APP,赫然发现这几天咸宁人疯转的快闪视频《我和我的祖国》挂在短视频版块首页头条位置。

在学习强国平台,来自全国各地的网友们受到视频的感染,纷纷留言表达对祖国的热爱。

网友阿合麦提汗·哈纳亚提留言说:“我们祖国值得歌唱,我们要自豪地歌唱我们的祖国!”

该短视频是咸宁日报拍摄

制作的一条短视频新闻,报道记录了发生在咸宁市元宵节文化活动中的一次群众自发组织的爱国音乐快闪活动。视频制作完成后,在中央、省、市级新媒体平台同步推出,反响热烈。其中,央视新闻移动网平台短短一天时间,浏览量便达到200万+,并获得该平台推荐,进入精选栏目。

近两年来,咸宁日报传媒集团深入推进媒体融合,尤其重视新媒体发展。通过多种新媒体手段,借力国家级平台,讲述咸宁好故事,传播咸宁好声音。

大棚果蔬俏销市场

本报讯 记者姜明助报道:在22日召开的市政府五届三次全体(扩大)会议上,市政府对2018年度全市十强纳税企业等经济发展先进单位和先进个人进行了表彰奖励。其中,我市首家



实心实政抓落实

○ 邓昌炉

为政之要,贵在实干。“智圆行简,实心实政”,就是要求领导干部不仅做到思虑缜密周全,行事简练,工作高效,而且要做到以实心实政,用习近平总书记的话讲,就是要“脚踏实地、真抓实干,说真话、报真情、做实事、求实效”。

千忙万忙,不抓落实就是瞎忙;千招万招,不抓落实就是虚招;千条万条,不抓落实就是白条。历史上有许多空谈误事的教训,比如战国时期的赵括,

只会“纸上谈兵”,以致40万赵军全军覆没。前车之鉴,发人深省。

回望刚刚过去的2018年,我市各方面取得了可喜成绩,特别是老百姓增加了实实在在的获得感,这正是全市上下真抓实干的结果。我们要大力倡导

实心实政抓落实的正气,坚决反对浮夸不实要花招的歪风。

实心实政抓落实,首要的是对党忠诚。“天下至德,莫大于忠。”共产党员只

有对党至真至诚、与党同心同德,不做自诩超脱的“空心客”、不当朝秦暮楚的“浮躁官”,才能经得起风浪考验,始终保持做事如初的追求,做到初心不改、初衷不忘。

实心实政抓落实,要涵养民生情怀。

“衙斋卧听萧萧竹,疑是民间疾苦声。每一名干部都要把涵养民生情怀作为永远的‘初心’,时刻把人民的呼声当作工作的动力,全心全意为群众办实

事而不图虚名、不逐私利。

实心实政抓落实,要持续改进工作作风。“在其位,谋其政;行其权,尽其责”。每一个领导干部要强化担当作为,牢记职责,不辱使命。推进工作要实打实、硬碰硬,解决问题要雷厉风行、见底见效;坚决防止“调门高、大话多”的形式主义。

实心实政抓落实,要营造干事创业氛围。推动党中央和省委、市委的决策部署落实落地,拼的是精神,比的是作风,靠的是实干。作为“关键的少数”,既要带头干,也要带领干,要用实干实绩,推动形成浓厚的干事创业氛围。



嘉鱼县官桥八组

入选中国乡村振兴先锋榜

本报讯 记者谭昌强报道:24日,由农民日报社和中国农民报协会主办的“宣传贯彻中央一号文件精神暨2019中国三农发展大会”,在北京发布了“2019农业产业化龙头企业500强”名单、“2019农民合作社500强”名单,揭晓2018中国农村十大新闻人物名单、2018中国乡村振兴先锋榜十大榜样、2018中国三农创新榜十大榜样、2018中国三农创新榜十大榜样。

评选委员会认为,40年来,地处嘉鱼县南部的官桥八组从崎岖的山路出发,在世代耕耘的田野上,改革创新、摸索前行,走出了一条独具特色的发展新路。它是中国农村改革的一个缩影,是新农村建设的一面旗帜,更是中国农民亲手铸造的一部传奇!